N952. PaccunTtatb pacxogHble KoapdpuumeHTbl ana conaHo-cynbdpaTtHoro npomssoacrsa (Ha 1
T Na,S0,), ecnu B npon3BoACTBE UCNOJb3YETCA NOBAapeHHaA Cco/b, coaeprKawaa 97% NaCl, n
KynopocHoe macno, cogepxauwee 93% H,S0,. CteneHb pasnoxkeHuna NaCl cocrasnsaer 93%.
Onpepenntb KOANYECTBO NOJIYYAlOLLErocs Npu 3TOM XJ1I0pOBOA0POAA

Hanuwem YpaBHEHUWE peaKkUunn Noay4veHNA Xnoposogopoaa:
2NaCl + H,S0, = Na,SO0, + 2HCL 1.
PaCXOAHbIN\ KO3¢¢MLI|MGHTOM Ha3blBA€TCA KO/IMYECTBO KaXAOro peareHta, 3atpavyeHHOeE Ha
eanHnUy rotoBoro npoaykra.
Paccuntaem TeOpeTMYECKMIl pacxoaHbli KO3GOULUMEHT X10pnaa HAaTPUA:
2+*M(NaCl) 2%58,44
Fnacireor = rNe-50.y = 1az,04

= 0,823T,

rae
M(...) — monApHasa macca peareHTa.
Tak Kak B McxoaHOM cbipbe cogepkutca 97% NaCl n cteneHb pasnoxeHuna NaCl coctasnaer
93%, TO A,EeNCTBUTEIbHBIA PACXOAHbIM KOIPPULMEHT XN10pMaa HATPMA COCTaBUT
_ FNaCl,Teop _ 0:823
Fyact = =
097093 0,97 0,93

= 0,912T.

Paccuntaem TeopeTMyECKMI pacxogHbli KO3OPULMEHT CEPHOMN KUCNOTbI:
_ M(H,S0,) _ 98,07

Fuzsosreop = M(Na,S0,) ~ 142,04

Tak Kak B UCXo4HOM cblpbe cogepxutca 93% H,SO4 TO AeNCTBUTENbHLIN PacXoAHbli

= 0,690T.

KO3PDULMEHT CEPHOMN KMCNOTbI COCTAaBUT
FH2504 — FH25‘O4,Teop — 0:690 —0,
0,93 0,93
Macca nony4ymBLLEroCcA XI0POBOAOPOAA PABHA
2 M(HCI) _ 2 %3646
M(Na,S0,) 142,04
MOHO paccuMTaTb 06BEM ra3006pa3HOro0 X/I0POBOAOPOAA, MPUHMMAA BO BHMMaHue, 4To 1

m(HCl) = = 0,513T.

MO/b rasa npwu H.y. 3aHmmaet 0,0224 m>:

m(HCl) * 10° 00224 0,513 % 10° 00224 = 315.2 3
= % =% = .
M(HCI) ’ 36,46 ’ M



